

IV. ADMINISTRACIÓN LOCAL

Aledo

255 Anuncio de rectificación de error en plantilla de personal 2022.

Habiéndose publicado anuncio en el Boletín Oficial Región de Murcia N.º 299 de fecha 29 diciembre de 2021 relativo a la aprobación definitiva del Presupuesto Municipal Ayuntamiento de Aledo 2022 junto con la Plantilla de personal, se ha advertido error en esta consistente en:

- Donde dice:

Subescala de Servicios Especiales:

Denominación	Grupo	Nivel	Número	Vacantes
Auxiliar de Policía Local	C2	18	5	1

- Debe decir:

Subescala de Servicios Especiales:

Denominación	Grupo	Nivel	Número	Vacantes
Subinspector	A2	18	1	1
Agente Policía Local	C1	18	3	3

De conformidad con lo señalado en el art 109.2.º Ley 39/2015 Procedimiento Administrativo Común, se le remite este Anuncio para la publicación del error.

En Aledo, 30 de diciembre de 2021.—El Alcalde, Francisco Javier Andreo Cánovas.